

«Осень – кладовая природы. Овощи, ягоды, фрукты»



Вот и пришла самая яркая и красочная пора в наш город, природа готовится к отдыху, а в нашей группе кипит работа!

В течение всей недели ребята знакомились с осенними изменениями в природе, говорили о многообразии осенних даров природы; о жизни людей, животных, растений, насекомых в осенний период, любовались осенней природой.

Чтобы любить природу, её надо знать, чувствовать, видеть, изучать, исследовать. Тогда ребёнок, став взрослым, научится любить, беречь, ценить окружающий его мир. (Воспитатель: И.С.Сенаторова)

Золотая осень- это прекрасное время для творчества: природа сама предлагает нам красочный и интересный материал для вдохновения.

В рамках тематической недели «Осень - кладовая природы. Овощи, ягоды, фрукты» в старшей группе «Почемучки» (воспитатели: Г.В.Уварова, А.С. Зотова) организована выставка поделок семейного творчества «Улыбка осени». Участие семей в выставке поделок из природного материала обогащает семейный досуг и объединяет детей и взрослых в совместной деятельности.



Осень в самом разгаре, и очень хочется верить, что у природы нет плохой погоды, что октябрь принесёт с собой самые насыщенные осенние краски, а ноябрь – тепло домашнего уюта и ощущение старой доброй сказки.

В подготовительной группе "Колокольчики" (воспитатель Ж.В.Матвеева) были подведены итоги проведённой тематической недели «Осень - кладовая

природы. Дары осени".

В течение этого периода дошкольники знакомились с осенними изменениями в природе. С детьми проводились беседы по темам: «Дары осени», «Что нам осень принесла?» и «Осень золотая». Воспитанникам были зачитаны стихотворения А. С. Пушкина «Уж небо осенью дышало...» и И.Бунина «Листопад». Ребята рассматривали осенние пейзажи, знакомились с

пословицами, иллюстрациями, узнали, как звери готовятся к зиме; читали сказки, играли в дидактические игры. С помощью нетрадиционной техники рисования дети изготовили поделки на память об осенних тёплых деньках. Закончилась тематическая неделя созданием аппликации "Грибная поляна".

Осень – это сказочное время, когда листья на деревьях превращаются в яркие краски, придавая окружающему миру особую атмосферу. Осень в этом году радуется своей красотой и теплом, детей и взрослых!

В рамках тематической недели "Осень кладовая природы. "Овощи и фрукты" во второй младшей группе "Сказка" прошло занятие по художественному эстетическому развитию - аппликация "Яблоки на тарелке". Цель занятия: воспитывать эстетическое восприятие окружающего мира природы, закрепить знания об овощах и фруктах, а также элементарных представлений о времени года.



В рамках тематической недели "Осень - кладовая природы" в подготовительной группе "Росинки" проведено интегрированное занятие "Что нам осень подарила?" с целью систематизировать знания о труде людей осенью, знакомить с сельскохозяйственными профессиями, традиционными в Тамбовской области.

Малыши из группы раннего возраста «Вишенка» тоже встречают осень. Вместе с воспитателем они собирали в корзинку урожай. На праздничном столе и листья золоченые, и грибочки моченые, ягодки витаминные и яблочки румяные. Теперь ребята знают, что осень – важное время года. Угощайтесь, гости дорогие, щедра осень своими дарами!



Золотая осень богата дарами – фрукты и овощи поспели и просятся в корзинку. Воспитатели группы раннего возраста «Акварелька» рассказали ребятам о сезонных изменениях в природе и времени сбора урожая. А малыши поделились своими впечатлениями о том, как собирают урожай их родители, а также бабушки и дедушки.